

2025 年 1 月 22 日

滙豐前海辦公大樓正式揭幕

加碼投資大灣區 推動粵港業務聯動 提升跨境服務能力

滙豐位於深圳前海的新辦公大樓「HyQ 前坊」今天正式揭幕，是集團在華南地區投資持有的首座綜合辦公大樓。滙豐中國深圳分行亦於同日舉行喬遷典禮。今年正值滙豐成立 160 周年，HyQ 前坊標誌著集團在粵港澳大灣區發展的里程碑。

作為滙豐推動粵港業務聯動的重要樞紐，位於前海深港現代服務業合作區的新辦公大樓總投資超過 40 億人民幣，充分體現集團長期看好大灣區的發展前景，以及持續投入內地市場的長遠承諾。

滙豐亞洲及中東地區聯席行政總裁廖宜建表示：「目前粵港澳大灣區的經濟規模已相當於不少國家，的確是機會處處、增長潛力可觀。一直以來，滙豐致力推動大灣區的發展，在前海建設新辦公大樓是我們不斷加碼投資的最新舉措。作為國家級的粵港澳合作重要平台之一，前海在制度創新和金融開放方面不斷突破，港企港人服務體系日益完善。HyQ 前坊的啟用，讓我們更好地利用前海的政策及區域優勢，通過進一步整合粵港兩地的服務資源提升跨境服務能力，把握大灣區不斷加速的市場開放和經濟發展機遇。」

HyQ 前坊樓高 25 層，另有四層地庫，寫字樓建築面積約五萬平方米。包括最新遷入的滙豐中國深圳分行，滙豐前海證券早前已經進駐，而滙豐軟件發展（廣東）也在新辦公大樓設立團隊，專門負責大灣區跨境金融科技創新。上述各團隊將加強協同合作，更好地發揮大灣區金融市場優勢，服務其客戶。

大灣區是滙豐業務拓展的戰略重點區域之一，多年來不斷完善區內業務布局，通過整合三地服務優勢、聯動三地資源，為大灣區的融合發展提供金融支援。滙豐中國在深圳的首家財富管理旗艦網點亦於近日開業，進一步提升大灣區的財富管理服務能力。此外，滙豐為區內企業提供一系列數碼化創新產品與服務，支援大灣區跨境商貿往來，以及快速增長的新經濟行業。

HyQ 前坊以「峽谷·綠園」為建築設計靈感，整座建築物都融入可持續發展的元素。新辦公大樓已獲得國家綠色建築三星、美國綠色建築協會領先能源與環境設計核心與外殼類別（LEED-CS）金級認證，並且是前海首座全面使用綠色可再生電力能源的辦公大樓。HyQ 前坊主要由滙豐自用，而其他租戶包括來自科技、金融、服務及文化等行業的機構，共同構建多元、有活力的生態圈。

完/ 更多

編輯垂注：

1. 相片說明

	<p>「HyQ 前坊」是滙豐在華南地區投資持有的首座綜合辦公大樓，獲得美國綠色建築協會 LEED-CS 金級認證。</p>
	<p>滙豐亞洲及中東地區聯席行政總裁廖宜建今天為位於前海的新辦公大樓 HyQ 前坊揭幕。</p>
	<p>大樓內還設有餐飲中心、咖啡廳與運動場等配套設施。</p>

2. HyQ前坊即前海周大福金融大廈（一期），地址為前海深港現代服務業合作區南山街道樞紐大街66號。

香港上海滙豐銀行有限公司

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員。集團在 60 個國家及地區設有辦事處，為全球客戶服務。截至 2024 年 9 月 30 日，集團的資產達 30,990 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完